
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA (124ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS
CURSOS DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/ FUP, realizada no terceiro dia do
mês de abril de dois mil e vinte e três, às catorze horas, no auditório Cora Coralina - Prédio UEP. Estiveram
presentes Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira, Vice-Diretora e Vice-presidente, presidindo a reunião,
os coordenadores dos cursos de graduação: Danilo Arruda Furtado (Licenciatura em Ciências Naturais –
Diurno), Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Licenciatura em Educação do Campo), Flávia Nogueira
de Sá (Bacharelado em Gestão Ambiental), Flávio Murilo Pereira da Costa (Bacharelado em Gestão do
Agronegócio),  Tatiana  Barbosa  Rosado Laviola  (Licenciatura em Ciências  Naturais  –  Noturno)  e  os
coordenadores das áreas de conhecimento: Christiano Del Cantoni Gati (Ciências da Vida e da Terra –
FUP/ CVT),  Marco Aurélio Alves Barbosa (Ciências Exatas – FUP/ EXATAS)  e Antônio de Almeida
Nobre  Júnior  (Ciências  Sociais  Aplicadas  e  Tecnologia  –  FUP/CSAT).  Esteve  ausente  por  motivo
justificado: Sérgio Sauer. A presidente Prof.ª Cynthia iniciou saudando a todos e desejando um bom semestre.
Informes: a. A Prof.ª Cynthia relatou acerca do II Fórum Pedagógico da Faculdade UnB Planaltina, que
ocorreu na semana passada, cujo tema foi a baixa entrada de alunos na FUP, a partir dos estudos realizados no
âmbito do Edital FUP 01/2022 de apoio à elaboração do plano de melhorias acadêmicas da FUP. Destacou
que foi uma atividade muito interessante, com bastante participação durante todo o dia, e lembrou a todos que
as discussões acerca do tema não se encerraram e haverão outros encontros com apresentação específica da
análise  das  licenciaturas,  dos  cursos  de  gestão  e  com  a  comunidade  e  as  escolas  no  dia  24/04/2023.
Esclareceu que depois dessa etapa de levantamento de resultados terão outros dois encontros de construção
de propostas para lidar com essa situação. b. A Prof.ª Cynthia destacou a preocupação com a ausência de
representação dos discentes nos colegiados da unidade e pediu a colaboração dos coordenadores no sentido
de sensibilizar os alunos acerca da importância dessa representação discente. c. A Prof.ª Flávia parabenizou o
Fórum Pedagógico e falou sobre a importância de discutir sobre o Ensino à Distância (EAD) nos cursos de
graduação. Lembrou que o DEG está realizando mais um encontro com os coordenadores. d. O Prof. Danilo
informou que a LCN-Diurno já passou pela fase dois de avaliação do MEC e destacou a necessidade de
discutir o processo avaliativo que o MEC irá fazer nos cursos. e. A Prof.ª Juliana também informou sobre a
avaliação da LEdoC pelo MEC, destacando que o formulário foi respondido no período de férias e que o
DEG informou sobre a possibilidade de fazer adequações no PPC antes da visita do MEC. 1. Aprovação da
Ata da 123ª Reunião Ordinária SEI 23106.041181/2020-01: Não havendo considerações sobre possíveis
ajustes,  a  Ata  foi  colocada em votação.  Deliberação:  Aprovada por  unanimidade.  2.  Equivalência  dos
créditos  da  disciplina  origem  “Física  2”  para  a  disciplina  destino  “Luz  e  Som”.  SEI
23106.117120/2022-86: O Prof. Marco Aurélio fez a leitura do parecer que indefere a equivalência, pois o
conteúdo não supre o mínimo necessário para que seja possível serem equivalentes. Feitos os esclarecimentos
o parecer foi colocado em votação. Deliberação: parecer aprovado por unanimidade.  3. Homologação ad
referendum  da  solicitação  de  Reintegração  do  discente  Islaine  Cardoso  dos  Santos.  SEI
23106.026629/2023-00:  Feitos  os  esclarecimentos,  a  homologação  do  ad  referendum  foi  colocado  em
votação. Deliberação:  Homologado. 4. Outorga antecipada da estudante Islaine Cardoso dos Santos.
SEI 23106.009759/2022-99: O Prof. Danilo relatou que precisava criar uma nova comissão de avaliação,
sendo que a discente está cursando as disciplinas e aguardando o resultado dessa solicitação de outorga
antecipada. Após os esclarecimentos necessários foi colocado em votação o pedido de outorga antecipada da
discente.  Deliberação:  Aprovado  por  unanimidade.  Comissão  indicada:  Danilo  Arruda  Furtado,  Flávia
Nogueira de Sá e Tatiana Barbosa Rosado Laviola. 5. Reintegração da discente Fernanda Condes. SEI
23106.033727/2023-95: A Prof.ª Juliana relatou que a discente já cumpriu todas as disciplinas obrigatórias e
todas as optativas e ainda tem prazo para terminar, faltando somente as 210 horas complementares. O item foi
colocado em votação. Deliberação: aprovado por unanimidade. 6. Avaliação das matrículas e do início do
semestre:  A prof.ª  Cynthia  esclareceu acerca das  motivações para debate  dos principais  temas que são:
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avaliação das matrículas e o início do semestre, reformulação dos PPCs, avaliação dos cursos, a baixa entrada
de estudantes  nos  cursos  da  FUP e  a  inserção da EAD nos  cursos  presenciais.  Os  presentes  acolheram
positivamente a proposta e tendo em vista a importância dos temas sugeriram incluí-los regularmente na
pauta  das  reuniões  deste  Colegiado  de  Graduação.  Na  sequência,  em  virtude  do  horário,  os  presentes
sugeriram focalizar o tema das matrículas e partilharam situações e dificuldades relacionadas ao SIGAA e o
contato via telefone com a Secretaria, sugeriram maior atuação da secretaria junto aos coordenadores dos
cursos e propuseram verificar a possibilidade de que exista um Secretário com exclusividade para cada curso.
A Prof.ª Cynthia ponderou que não existe perspectiva de ampliar o quadro de servidores. A professora Juliana
comentou sobre dificuldade de ensalamento nesse semestre, tendo em vista a necessidade de mais salas para
as disciplinas da LEdoC. Após as discussões e ponderações, encaminhou-se pela realização de uma conversa
entre a equipe da Secretaria e os coordenadores, de modo a discutir tais questões e construir alinhamentos que
melhorem a comunicação e o desenvolvimento das atividades. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas
e  trinta  minutos,  a  Vice-Presidente  deu  por  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Elton  Alves  de  Oliveira,
Secretário,  lavrei  a  presente  Ata,  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  subscrita  por  mim e  pela  Vice-
Presidente.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Cynthia	Bisinoto	Evangelista	de	Oliveira,	Presidente	do
Colegiado	dos	Cursos	de	Graduação	da	FUP,	em	22/05/2023,	às	20:11,	conforme	horário	oficial	de
Brasília,	com	fundamento	na	Instrução	da	Reitoria	0003/2016	da	Universidade	de	Brasília.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Elton	Alves	de	Oliveira,	Assistente	em	Administração	da
Faculdade	de	Planal>na,	em	14/06/2023,	às	13:19,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com
fundamento	na	Instrução	da	Reitoria	0003/2016	da	Universidade	de	Brasília.

A	autenKcidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	hLp://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,	informando	o
código	verificador	9596359	e	o	código	CRC	91824B2A.

Referência:	Processo	nº	23106.041181/2020-01 SEI	nº	9596359

SEI/UnB - 9596359 - Ata de Reunião https://sei.unb.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web...

2 of 2 22/06/2023 09:59


